

— гастролы



Букетами цветов, словами приветов, улыбками и аплодисментами встретили хабаровчане 15 сентября на сцене театра музыкальной комедии коллектив Государственного ордена Ленина ЦСДТРАЛЬНОГО детского театра.

Сегодня, перелистывая страницы истории ЦДТ, мы не можем представить себе репертуара театра без «Судьбы барабаника» А. Гайтара, «Тома Собера» М. Тасна, «Золотого ключика» А. Толстого, «Как закалялась сталь» Н. Островского.

И в этот раз первая же встреча вылилась в праздник настоящего искусства. Гости Хабаровска показали спектакль по пьесе замечательного банкирского писателя, поэта и драматурга Мустая Карима «Долгое-долгое детство», поставленный к 60-летию образования СССР режиссером Р. Иерафиловым.

Главным предметом творчества театра является мир детства, подросток с его внутренней жизнью и непростыми с этой жизнью

отношениями. И оттого, что пьеса М. Карима и работа театра счастливо сошлись в этом основном своем лункте, и получился замечательный, значительный спектакль.

Заслуженный успех собою мнитесь А. Хмелика, путствовал ярким, эмоциональным работам артистов заicepsa, «Прости меня» В. А. Соловьева, народного артиста РСФСР Г. Печникова, «Печальный одаренный артист РСФСР Г. Печникова, народный артистка РСФСР Г. Степановой, заслуженного артиста РСФСР В. Калмыкова, Ю. Захаренкова и многим другим участникам спектакля.

В течение гастролей — а завершатся они 30 сентября — хабаровчане смогут посмотреть лучшие спектакли москвичей: «Сказки Пушкина», «Кошкин дом» С. Маршака, «Гуманойд в себе мнитесь» А. Хмелика, «Аптон и другие» А. Капитулов, «Прости меня» В. А. Соловьева, народного артиста РСФСР Г. Печникова, «Печальный одаренный артист РСФСР Г. Печникова, народный артистка РСФСР Г. Степановой, заслуженного артиста РСФСР В. Калмыкова, Ю. Захаренкова и многим другим участникам спектакля.

На снимках: сцены из спектакля «Долгое-долгое детство».

Фото А. МЕЗЕНЦЕВА.

